

呼喚良心覺醒運動

公報示例：

安樂死/協助自殺 -- 2017年2月

參加「呼喚良心覺醒」

2017年2月6日－3月31日

在未來數周，安大略省議會成員將審議第84號法案，該法案涉及與安樂死/協助自殺有關的法律問題。目前，當病人決定結束自己的生命，儘管醫生拒絕殺死病人，安省內外科醫學會 (College of Physicians and Surgeons of Ontario) 仍強迫醫生們參與。世界上沒有其他國家要求這樣違反良心的行為。請進入 www.CanadiansforConscience.ca 瞭解詳情。請參加「呼喚良心覺醒」行動，直接去信你的省議員(MPP)，要求他們修改第84號法案，保護良知。

參加「呼喚良心覺醒」

2017年2月6日－3月31日

現在，加拿大已經將協助自殺/安樂死合法化，你可知道安大略省的醫生被迫為尋求結束生命的病人提供直接轉診嗎？反對的醫生覺得直接轉診就像是作為協助自殺的幫兇。在世界上已合法化安樂死/協助自殺的外國權力機關，都沒有迫使醫護人員或機構做出違背自己良心的行為。請進入 www.CanadiansforConscience.ca 瞭解詳情。請參加「呼喚良心覺醒」行動，直接去信你的省議員，要求他們保護個人良知的權利。

參加「呼喚良心覺醒」

2017年2月6日－3月31日

加拿大於2016年6月將安樂死/協助自殺合法化。在2016年6月至12月期間，全國有740多人死於現在被稱為「垂死醫療援助」。目前，只有30%的加拿大人可以接受到優質紓緩治療(生命末期護理)。請進入 www.CanadiansforConscience.ca 瞭解詳情。請參加「呼喚良心覺醒」行動，直接去信你的省議員，要求他們保護個人良知的權利。

參加「呼喚良心覺醒」

2017年2月6日－3月31日

加拿大政府於2016年6月通過法例，將安樂死/協助自殺合法化。儘管法例的措辭旨在保護醫生和機構，安省內外科醫學會 (College of Physicians and Surgeons of Ontario) 還是迫使醫護人員參與結束病人的生命。沒有其他國家要求這樣違反良心的行為。加拿大各省沒有這樣做。然而，安大略省拒絕保護那些反對協助自殺/安樂死的醫生。請進入 www.CanadiansforConscience.ca 瞭解詳情。請參加「呼喚良心覺醒」行動，直接去信你的省議員，要求他們保護個人良知的權利。

參加「呼喚良心覺醒」

2017年2月6日－3月31日

現在，安樂死/協助自殺在加拿大是合法的，在安大略省的醫生正被迫幫助安排殺害他們的病人。如果你的家庭醫生或外科醫生反對提供協助自殺/安樂死的轉診，他們可能被罰款，紀律處分或甚至不能執業。如果省政府不承認他們的良心自由，許多人可能被迫退休或遷出省外。請進入www.CanadiansforConscience.ca 瞭解詳情。請參加「呼喚良心覺醒」行動，直接去信你的省議員，要求他們保護個人良知的權利。